

临桂农商银行 开展“暖冬行动”志愿服务

近期,正值春运返岗高峰,广西临桂农商银行携手临桂汽车总站,联合开展了2025年青年志愿者服务春运“暖冬行动”暨文明交通志愿服务主题活动,以“物资关怀+安全护航”双线服务,为春运旅途注入温情与力量。

活动现场,该行青年志愿者与汽车总站工作人员一起,向返岗旅客赠送了矿泉水、纸巾、姜糖水等暖心物品,帮助他们搬运大件行李上车,叮嘱返岗旅客要遵守交通规则,注意出行安全,保管好个人物品。与此同时,该行青年志愿者面向返岗旅客,现场发放了最新的金融知识、反诈知识、文明交通等宣传手册,详细讲解了电信网络诈骗常见手段、危害和防范措施,通过“温暖便民服务、出行引导服务、主题宣传服务”三项服务,让返岗务工人员切实感受到温暖与关怀。

春运路上,温情涌动;文明出行,你我同行。临桂农商银行此次行动,不仅为返岗人员提供了切实帮助,更做到了以“小行动”传递“大文明”。

下一步,临桂农商银行将持续深化“银企”合作,以“金融+公益”服务模式联动更多社会力量,创新志愿服务场景,为擦亮城市文明底色、护航群众幸福贡献积极力量。

蒋芳芳

云梦农商银行 科技金融赋能景区“开门红”

春节期间,湖北省云梦县祥云湾景区人头攒动,热闹非凡。借着云梦县文旅市场火爆的“东风”,祥云湾景区推出了一系列丰富多彩的节庆活动,吸引了大量游客前来观光游览。而在这红火景象的背后,离不开景区工作人员的精心策划和认真筹备,也离不开湖北云梦农商银行科技金融的强力支持。

“以前收钱要找零,人多了总忙不过来,现在用农商银行的收款码,方便又安全,游客也喜欢!”景区内一家餐饮店老板高兴地说道。为帮助祥云湾景区实现春节期间的顺利运营,云梦农商银行积极对接景区管理方,充分发挥科技金融优势,在为景区独家提供便捷高效收款码服务的同时,该行还为景区提供闸机系统,确保游客快速入园,有效提升了景区运营效率。春节期间,云梦农商银行累计为景区内152家商户开通收款服务,为餐饮、服装、零售等各类商户经营提供了有力保障。据统计,景区商户春节期间累计接待游客56万人次,实现门票收入651万元,景区商户通过该行收款码进账资金1152万元,有效带动了景区周边经济发展。

下一阶段,云梦农商银行将积极发挥金融力量,不断提升金融服务,为云梦县文旅产业高质量发展贡献力量。

涂轩睿

嵊州农商银行 开辟春耕服务“绿色通道”

当前正值春耕备耕关键期,浙江农商联合银行辖内嵊州农商银行聚焦支农惠农重要时间节点,以“早、实、优”的高效金融服务,全力保障春耕备耕生产资金需求。

该行抢抓春耕先机,组建16支春耕金融服务队下沉一线,联合农业部门、农民专业合作社、产业协会等单位建立“网格化”摸排机制,提前锁定192户规模性粮食生产经营主体,全面了解相关经营情况,形成春耕资金需求动态台账,确保金融资源与农事需求同频共振。

该行结合粮食产业链发展规律,创新建立“产业协会+粮食银行+产后服务”的闭环金融服务模式,同步设立5亿元春耕备耕专项资金,优先保障各类涉农经营主体资金需求;并根据农户实际情况,提供“一户一策”金融方案,做好“粮农贷”“农机贷”等特色贷款产品的精准推介。与此同时,该行还为贷款到期农户提供“惠农创”转贷基金,解决其转贷资金筹措难题。

在此基础上,该行开辟春耕服务“绿色通道”,做到需求早调查、授信早核定、贷款早投放,推行限时服务制,简化办贷手续,将审批时效压缩至30分钟内;借助“指尖金融”丰收互联APP和移动展业平台,配套随借随还的“循环贷”产品,完成线上贷款审核、发放,实现农户“一次不用跑”。袁煜

奉新农商银行创新信贷产品 奏响农民致富“交响曲”

近年来,为进一步做好金融服务乡村振兴战略,江西奉新农商银行始终坚守服务“三农”初心,紧盯乡村振兴资金需求,不断创新信贷产品,加大涉农贷款投放力度,用金融“活水”弹奏了一曲曲农村产业兴旺、农民致富的“交响曲”。

走进江西省奉新县赤田镇庄溪村,五年前还是建档立卡贫困户的章振林,正笑呵呵地数着今天拿到的11.6万元卖猪款。1999年,在建筑工地务工的章振林因从高空坠落造成双腿高度截肢,全家人的生计没了着落,突如其来的生活巨变让他的人生彻底跌入谷底。2020年,在政府产业脱贫政策的大力帮扶下,章振林投身生猪养殖事业,一家人终于成功脱贫,但脱贫后其家庭收入仍极不稳定,随时可能再度返贫。2021年,在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的过程中,奉新农商银行赤田支行工作人员按照“脱贫不脱政策、摘帽不摘帮扶”的要求,在了解到章振林想进一步

扩大生猪散养规模但又苦于资金不足的情况后,第一时间为其申请了5万元脱贫小额贴息贷款用于生猪养殖,一路助力其生猪养殖规模从当初的几头发展到如今的存栏120余头,帮助章振林彻底斩断了贫穷的根子,实现了脱贫不返贫的小康梦。

徐程,是一名“00后”退役军人。2022年光荣退伍后,他怀揣在家乡创业的梦想,利用手中仅有的退伍安置费搞起了天鹅养殖场。2023年初,鹅苗市场发生变化,不仅苗方要求现款结算,而且每天还得欠账1万多只成年鹅的饲料费用,这让资金本就捉襟见肘的他一下子陷入困境。抱着最后一丝希望,徐程向奉新农商银行赤田支行提出贷款申请,该支行工作人员在了解到其退伍军人身后,立即陪同他来到养殖场进行实地调查,当天就为其发放30万元“退役军人贷”,解了他的燃眉之急。如今,徐程不仅潜心学习反季节养鹅技术,自建鹅苗孵化基地,还扩建了30多亩鱼塘养殖

场所,每年综合销售额超百万元,真正实现了他返乡创业的“天鹅梦”。

陆艳霞,一位“85后”姑娘,人送绰号“娃娃娘娘”。自2016年开始从事人工饲养黑斑蛙以来,经过六年多的摸爬滚打,她成功掘取了人生“第一桶金”,也迅速成为当地响当当的产业致富带头人。2022年,她本想进一步扩大养殖规模,然而事与愿违,疫情突发导致餐饮业关停、黑斑蛙销量下滑的情况,使她的流动资金一下子陷入紧张。正当她一筹莫展、为资金犯愁之际,奉新农商银行工作人员在开展疫情后客户回访过程中了解到她的处境后,积极伸出援助之手,向她介绍了“百福青年人才贷”优惠政策,并迅速为她办理了100万元信用贷款,帮助她顺利渡过难关。如今,每次碰到农商银行工作人员开展贷后回访时,她总是充满感激地说:“自创业以来,非常感谢农商银行一路陪伴、一路扶持,为我的黑斑蛙养殖事业增添了强有力的资金底气。”李绪平



长期以来,河北鹿泉农商银行坚持以客户为中心,不断提升服务水平,着力为客户提供优质金融服务。图为鹿泉农商银行城关支行员工李冰为客户手工入账,及时帮助客户解决了资金未成功到账的问题。李冰

泰和农商银行 助力民族地区产业兴旺

长期以来,江西泰和农商银行始终秉持“服务‘三农’、支持小微企业、助力地方经济发展”的使命,积极践行社会责任,为乡村振兴注入源源不断的金融“活水”。该行通过精准施策、优化服务的方式,为辖区内民族地区提供金融支持,助力其实现创业梦想,推动民族地区乡村振兴迈上新台阶。

泰和县是各民族聚居地,其中畲族人口最多,其独特的文化、资源和地理环境,蕴含着丰富的创业机遇,但资金短缺成了当地创业者的“拦路虎”。基于这个情况,泰和农商

银行通过深入调研、精准对接,为辖区内30余户创业者提供了508万元的贷款支持,涵盖农业种植、畜牧养殖、手工艺品制作、乡村旅游等多个领域。

泰和农商银行始终坚持“因地制宜、精准施策”的原则,针对民族地区资源禀赋和产业特点,量身定制金融服务方案,确保信贷资金真正用到刀刃上。

在民族聚居区,泰和农商银行党支部与当地村寨开展“党建+金融”结对帮扶,组建党员先锋队,深入了解村民需求;针对民族特色产

业,创新推出“乡村振兴贷”“生态产业贷”等专属产品,实行“优先受理、优惠利率、优化流程”的“三优”政策。

为了让民族群众享受到更便捷的金融服务,泰和农商银行不断优化服务模式。该行在民族聚居区设立多个普惠金融服务点,配备专职客户经理,为其提供贷款咨询、业务办理、金融知识普及等一站式服务;积极运用科技手段,推广手机银行、网上银行等线上服务,让群众“足不出户”就能办理业务。对于交通不便的偏远地区,该行组织工作人员定期开展“流动银

嘉鱼农商银行 为新型城镇化建设注入动能

“刚住到这里的时候灰尘比较多,今年变化很大,高速入口附近绿化明显增多,空气也清新多了。”近日,家住湖北省嘉鱼县清华园小区的住户张先生高兴地说道。

据悉,该小区邻近嘉鱼县第一小学,距离嘉鱼东高速入口较近,过往车辆较多,环境改造工作迫在眉睫。近期,湖北嘉鱼农商银行向嘉鱼县深化城乡建设有限公司发放信贷资金1000万元,支持该企业迅速对该路段进行绿化美化,为广大居民点亮美好生活。

近年来,在嘉鱼农商银行的金融助力下,这样的变化还有很多。

嘉鱼农商银行向城乡道路投放资金,助力一条条宽阔平坦的大道延伸至城市的各个角落,这些道路不仅方便了居民出行,更为城镇发展拉开了骨架;向中小微企业投放资金,帮助企业缓解资金压力,助力企业引进先进设备,提升了生产效率,产品畅销全国各地;持续关注居民的精神文化生活,通过与当地政府合作,支持文化广场、图书馆等公共文化设施建设。如今,每到傍晚,文化广场上灯火通明,居民们在这里跳舞、健身、休闲,其乐融融。

侯马农商银行 推出“精微快贷”系列产品

山西侯马农商银行作为服务地方经济的坚实后盾,始终坚守支农支小的市场定位,积极响应国家乡村振兴战略,以零售转型为驱动,依托“精微快贷”全系列产品,将数智化转型作为打造普惠金融的重要推动力,为农村经济发展注入了强劲的金融动力。

“精微快贷”是侯马农商银行针对本辖区金融市场推出的一款创新金融产品。它打破了传统信贷的繁琐流程,以数字化、智能化的技术手段,实现了客户信息的快速采集、风险评估的精准定位和贷款审批的高效流转。农户只需通过手机端“精微快贷”小程序,就能轻松申请到纯信用、无需抵押、无需担保的贷款,真正实现了“一次授信,随用随贷”的便捷。

高村乡的王大哥,从事粮食收购生意多年。随着生意规模的不断扩大,传统的信贷产品已不能满足他的资金需求。侯马农商银行高村支行工作人员在上门走访的过程中,为王大哥推荐了“富商贷”产品,并为其办理了50万元的

“扎实服务新型城镇化建设,探索有效融资模式,发挥好地方银行支持新型城镇化的金融主力军作用,推动优质服务资源向周边覆盖,最终的受益者还是咱们的人民群众。”嘉鱼农商银行相关负责人说道。

作为服务本土的银行机构,嘉鱼农商银行以“服务‘三农’”为根本,积极创新特色金融产品,匹配“三农”需求,加快推进以县城为重要载体的新型城镇化建设,推动城镇和产业集聚区高质量发展。与此同时,作为服务地方经济主力军,该行持续加大在创业、就业、住房、消费等领域金融服务的可得性和便利性,重点支持保障性住房、绿色基建等领域,推动城乡要素的双向流动。

截至目前,嘉鱼农商银行信贷投放已达73.2亿元,信贷规模与市场份额均居全县首位。下一步,该行将继续重点支持城镇基础设施、农业产业升级及小微企业发展,推动农村金融数字化和普惠化;同时,配合地方政府“双集中”试点政策,为进城农民提供住房贷款支持,通过低利率贷款和减费让利政策降低居民城镇化成本,推进新型城镇化建设提质增效。李洁

授信额度。“真的要感谢农商银行为我办理了‘富商贷’,帮我备足了粮食收购的资金!”王大哥感激地说道。有了这笔资金的支持,他的粮食收购生意越做越大,不仅解决了当地农户的卖粮难题,也带动了周边农业产业的发展。

与此同时,侯马农商银行还注重产品创新和服务升级。该行针对农户、个体工商户、小微企业等不同客群的实际需求,推出了“共富”系列金融产品,优化了农户小额贷款“1552”准入标准。这些举措有效降低了贷款门槛,让更多的农村客户能够获得金融支持。目前,在侯马农商银行的努力下,“精微快贷”产品已成为乡村振兴的重要金融引擎。它不仅解决了农户们的资金难题,也推动了农村产业的发展和农村金融生态环境的改善。

以此为开端,侯马农商银行将继续深化金融服务创新,加大对乡村振兴的支持力度,为农村经济发展提供更具优质的金融服务。陈英杰

金融服务万象 耕新

大厂农商银行施足“金融底肥” 提升春耕备耕服务质效

春回大地,万物复苏。随着春耕备耕时节的到来,河北省大厂回族自治县广袤的田野上,农民们正在为新一年的丰收做准备。在这片希望的田野上,河北大厂农商银行持续为春耕备耕注入源源不断的金融“活水”,助力农业增产、农民增收。

为确保春耕备耕工作顺利开展,该行早谋划、早部署,提前与当地农业部门、村委会及农户对接,深入了解春耕生产资金需求。该行工作人员深入田间地头,与农户面对面交流,确保掌握第一手资料,并据此为其提供精准的金融服务。

“今年我打算扩大种植规模,正愁资金不够,没想到农商银行的客户经理主动上门,帮我解决了贷款问题。”陈府镇的种植户张大高兴地说道。大厂农商银行通过整村授信、“网格化”服务等方式,为农户提供便捷的信贷支持,确保春耕资金及时到位。为满足不同农户的融资需求,该行不断创新金融产品,推出了“惠”系列、“易”系列共计6个信贷产品,利率优惠、手

续简便,切实减轻农户负担。与此同时,该行开通了“绿色通道”,简化贷款审批流程,确保农户在最短时间内获得资金支持。截至目前,该行涉农贷款余额37.42亿元,其中农户贷款18.82亿元,农村非金融企业及机关团体涉农贷款3.16亿元,非农户个人农林牧渔贷款83万元。

“以前贷款手续繁琐,现在通过手机银行就能申请,几分钟就发放到账了,真是太方便了!”一位刚刚通过手机银行申请到“惠农快贷”的农户感慨地说道。大厂农商银行依托科技赋能,推动线上线下一体化服务,让农户“足不出户”即可享受高效便捷的金融服务。为提升春耕备耕金融服务的质效,该行进一步优化服务模式,组织客户经理深入乡村,开展“金融知识送下乡”活动,向农户普及金融知识,讲解贷款政策,帮助农户合理规范资金使用;同时不断加强与农资企业、农机合作社的合作,为农户提供一站式服务,确保农资供应充足、农机设备到位。

“农商银行不仅给我们提供了贷款,还帮我们联系了优质的种子和化肥公司,解了我们的后顾之忧。”一位农户感激地说道。大厂农商银行通过全方位、多层次的金融服务,切实为春耕备耕保驾护航。

大厂农商银行始终坚持党建引领,将金融服务与乡村振兴战略紧密结合,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。该行党委组织部员先锋队,深入乡村开展“党建+金融”活动,与村党支部对接,共同谋划乡村振兴发展路径。“我们村在农商银行的支持下,不仅解决了春耕资金问题,还发展了特色种植产业,村民的收入有了明显提高。”某村民表示。大厂农商银行通过党建引领,凝聚起乡村振兴的强大合力,为农业高质量发展注入新动能。

春耕备耕是全年农业生产的第一仗,大厂农商银行以高度的责任感和使命感,全力保障春耕生产资金需求,用实际行动诠释了支农支小的责任担当,为春耕备耕和乡村振兴注入了强劲动力。杨宇

汉寿农商银行 以“四快”模式满足春耕资金需求

日前,湖南汉寿农商银行紧密结合汉寿县“强工稳农”发展战略,以“早部署、快行动、优服务”的姿态,为春耕备耕注入源源不断的金融“活水”。

面对春耕资金需求“短、小、急、频”的特点,该行主动下沉服务,通过“快访、快申、快批、快放”的“四快”模式,着力为农户提供“一次不用跑,一天内办结”服务。

针对农户缺乏抵押物、担保难等问题,该行持续推广“福祥—湘农e担贷”,进一步降低融资成本,拓宽融资渠道。截至1月末,该行新增发放“福祥—湘农e担贷”3905万元,惠及农户118户。

该行围绕农业十大优势特色产业等关键领域,优先支持种粮大户等新型农业经营主体,持续加大信贷投放力度。截至1月末,汉寿农商银行新增发放农业十大优势特色产业贷款562笔,金额4800万元,有效助力农业规模化生产。孟鑫子

阳城农商银行 下好金融支持春耕备耕“先手棋”

春回大地,农事渐起。山西阳城农商银行积极践行金融服务“三农”使命,通过党建引领,下好金融支持春耕备耕“先手棋”。

该行以党建为纽带,积极推动基层党组织与村支部开展联建互动。在此基础上,该行充分发挥网点多、覆盖面广的优势,结合首季营销、“千企万户大走访”等活动,组建由党员骨干和业务精英组成的春耕服务队,优先满足涉农经营主体的信贷需求。

该行积极探索创新金融服务模式,推广“农商银行+龙头企业+农民专业合作社+农户”的产业链发展模式,精准扶持农业产业化联合体。与

此同时,该行持续丰富涉农信贷产品体系,开辟春耕贷款“绿色通道”,大力推广“晋享贷”等多款涉农信贷产品,以满足不同经营主体的金融需求。

为了让金融知识和惠农政策惠及更多农户,该行以党建活动为载体,开展金融下乡活动。该行组织党员志愿者深入乡村,通过金融讲座、发放手册、设立咨询台等方式,面对面解答农户疑问,为其详细阐释贷款政策、流程及利率优惠等,为农户提供个性化资金解决方案。此外,该行利用微信公众号等平台发布政策解读和产品介绍,进一步增强农户的金融意识,提升其风险防范能力。吉育刚